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1

ViMeeTcs JTH B OpraHu3a0Hl MEHIO?7

A) pa, JUIL BCeX BO3DACTHEIX TIPYNN H PEXEMOB (YHKIHOHHPOBAHHS
OpraHn3alHy

B) 1a, 8O 6e3 y4eTa BOIPACTHEIX IPYII

B) HeT

BEIBelIeHO i THKIHIHOE MEHIO JUI 03HAKOMJIEHHA pomuTencHt u nerei 7

A) ma

B) mer

BEIBEIIeHO i eXeIHEBHOE MERIO B YI0OHOM UM 03HAKOMJICHES POJTHTENEH H neTeH
mecte 7 ‘

A) na

B) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT DOBTOPH Omron?

A) 51a, o BCeM JTHAM

B) HeT, HMEIOTCS TIOBTOPH! B CMEXKHEIC IHH )

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3alpenieHHble 0o/ ¥ NPOTYKThI

A) ma, 1o BCEM JIHIM

B) HET, EIMEKOTCH IOBTOPEL B CMEXKHBIC THU

——

- COOTBETCTBYET JIH PerviaMeHTAPOBAHEOE UKIMYHEIM MEHIO KO/IHIECTBO IPHEMOB ITHIIH

pexuMy GYHKUAORHPOBAHHA OPraHA3anun?
A) na '

N—

B) mer

KoMHuccHH?

ECTE JT¥ B OPTAHM3AINA IPAKA3 O CO3JAHHH H ITOpAKe paGoTs! OpaxepakHOH
A) ma '

—

bB) mer _

OT Beex JIE NapTHI IPATOTOBISHHEIX O/IF0 CHIMAETCS Gpaxepax?

A) ma

—

S

b) mer )

BEIABIHCE JI GAKTE He JOTYCKA K PEaTH3allHY GIIox H MPOAYKTOB [0 PesyIbTaTaM

paboTHI fpakepaxHON KOMHCCHH (32 IIEePHOM HE MCHES Mecsma)?
A) HeT '

S—

b) na

10

CosnaHsl /A YCJIOBHSA IS OprapH3alliH THTAHAA netelt ¢ yaeToM ocoGeHHOCTeHR
3/[0poBbs (caxapHEm fpaber, NAIEBEIS aITepran)?

A) na

B)Rer GGk _EElis Jel57

11

TTposojATes JH yoopka ToMEaeruH noC/e KAKIOro MPHEMa TTHIA?

A) na

B) Het

12

KauecTBEHHO JTH IIpoBeleHs yOopKa oMeIIeHHH 718 IPHeMa ITHIIH Ha MOMCHT paboTsl

KOMHCCHH? T
A)a

|

S




14

| 'B) mer ' |

13

O6Bapy:KHBATHCE JTH B NOMEIEHIAX UL [IPHEMa ITHIITH HACEKOMbIS, IPEI3YHE H CIIC/IbI

HX XA3HEACATEIBHOCTH?

A) HeT

B)ma

14

CO3/8HHI JTH YCIOBHS U COBIIOACHIA JETEMH TPABHIT THYHOH THTHEHBI!

A) na

B) mer

15

B BIBUIACE JTH 3aMEYAHHS K COBMIONSHMIO AeTbMH NPARKT THIHOH IATHEHE?

A) HeT

B) na

16

BRISBISAUTACH JId IPH CPABHERHH PERNM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHEM MCHIO bakTs!

ACKJIEOUEHHSs OTAeNbHEIX BION H3 MEHIO 7

A) HET

a—

b) na

17

Vmenn v $axTsl BEUIAYH ACTAM OCTHIBIIEH Uiy ?

A) HeT

b) na




